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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου µε αποφάσεις µε 

προτάσεις του Περιφερειάρχη για την διατήρηση της Περιφερειακής 

∆ιεύθυνσης του ΟΑΕΕ στη Λαµία – αναδεικνύοντας την ευρύτερη πολιτική 

διάσταση του θέµατος - και τη διεκδίκηση από το Υπουργείο Τουρισµού 

περισσότερων κονδυλίων για αντίστοιχη αύξηση θέσεων εργασίας στη 

Στερεά Ελλάδα 

 

Στη Λαµία, έγινε στις 27 Μαίου του 2013, η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού 

Συµβουλίου της Στερεάς Ελλάδας, µε προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση και 

υιοθέτηση των προτάσεων του Περιφερειάρχη Κλέαρχου Περγαντά για τα εξής 

ζητήµατα : 

 

1. Τον κεντρικό σχεδιασµό συρρίκνωσης των περιφερειακών διευθύνσεων του 

ΟΑΕΕ, που προβλέπει την κατάργηση των υπηρεσιών στη Λαµία και τη 

µεταφορά τους στη Λάρισα. 

 

Παρουσιάζοντας τις θέσεις του ο κ. Περγαντάς  επεσήµανε : «Ο επιχειρούµενος 

κεντρικός σχεδιασµός είναι προφανώς αντιλειτουργικός και εις βάρος των 

εξυπηρετούµενων πολιτών της Στερεάς Ελλάδας. Πρόκειται για µια δοµή η οποία 
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εξυπηρετεί µια από τις πιο πολυπληθείς κατηγορίες ασφαλισµένων και η συνέχεια της 

λειτουργίας της στη Λαµία είναι παραπάνω από χρήσιµη και αναγκαία.» 

Με αφορµή το θέµα του ΟΑΕΕ, ο Περιφερειάρχης έθεσε συνολικά την πολιτική ουσία 

του ζητήµατος, τονίζοντας : «Ως Περιφέρεια και Περιφερειακό Συµβούλιο, έχουµε 

πολλές φορές µέχρι τώρα συζητήσει, έχουµε διεκδικήσει και έχουµε εκφράσει την 

αντίθεσή µας σε πολλές κεντρικές παρεµβάσεις που συρρικνώνουν περιφερειακές 

υπηρεσίες και δοµές, όπως ο ΕΟΤ, η ΜΕΡΥΠ, τα Νοσοκοµεία και πολλά άλλα. 

Είναι σαφές ότι το κράτος ακολουθεί τις µνηµονιακές δεσµεύσεις και επιπλέον 

ενισχύει τις αποκεντρωµένες διοικήσεις – πάλι κράτος δηλαδή – συρρικνώνοντας τις 

δοµές των 13 αιρετών Περιφερειών. 

Καταφανώς οι αιρετές Περιφέρειες περιθωριοποιούνται, αφού το κράτος αποφασίζει 

χωρίς διάλογο, χωρίς διαβούλευση, χωρίς συµµετοχή της Αυτοδιοίκησης. Κυρίως 

αποφασίζει οριζόντια, χωρίς σχεδιασµό εξορθολογισµού µε επιχειρήµατα και 

τεκµηριωµένες προτάσεις. 

Εµείς λοιπον σ΄αυτή την οριζόντια λογική, είµαστε κάθετα αντίθετοι και µε αφορµή 

το θέµα του ΟΑΕΕ, δηλώνουµε πως δεν αποδεχόµαστε, ούτε σκοπεύουµε να 

αποδεχτούµε τέτοιου είδους κινήσεις που αποδυναµώνουν το θεσµό της αιρετής 

Περιφέρειας και υποβαθµίζουν την εξυπηρέτηση των πολιτών της Στερεάς Ελλάδας». 

 

Στη συνέχεια, µετά από διάλογο µε τη συµµετοχή των Προέδρων του ΕΒΕ Φθιώτιδας 

και των επαγγελµατοβιοτεχνών Φθιώτιδας, το Περιφερειακό Συµβούλιο, σύµφωνα µε 

την πρόταση του Περιφερειάρχη, εξέφρασε την πλήρη αντίθεσή του στην 

αποµάκρυνση των υπηρεσιών του ΟΑΕΕ από τη Λαµία. 

 

2. Τη διεκδίκηση στη Στερεά Ελλάδα από το πρόγραµµα του Υπουργείου Τουρισµού 

περισσότερων θέσεων εργασίας για άνεργους στον τουριστικό τοµέα. 

Ειδικότερα, όπως είπε ο Περιφερειάρχης και επισηµαίνει σε επιστολή που απέστειλε 

στην Υπουργό Τουρισµού : 

 

«Είµαστε ένα πανελλήνιο κέντρο θερµαλισµού µε µοναδικούς αρχαιολογικούς, 

ιστορικούς και τουριστικούς προορισµούς και είναι προτεραιότητά µας, ως 

Περιφέρεια, να αναπτύξουµε – ακόµα περισσότερο αυτή την περίοδο της ύφεσης – 

τη δυναµική µας και τις υπηρεσίες µας στον τουρισµό.» 

«Και βέβαια» συνέχισε ο κ. Περγαντάς «εµείς, όπως κάναµε και σε άλλα 

προγράµµατα και τα καταφέραµε, όπως τα ΤΟΠΣΑ, διεκδικούµε να αναθεωρήσει το 
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Υπουργείο την κατανοµή των ωφελούµενων και να αυξήσει τον αριθµό τους σε 

αντιστοιχία µε τον πληθυσµό και τις προοπτικές τουριστικής ανάπτυξης της Στερεάς 

Ελλάδας». 

 

Ακολούθως, το Περιφερειακό συµβούλιο, συµφώνησε µε την τοποθέτηση του 

Περιφερειάρχη να διεκδικηθούν από το Υπουργείο αυξηµένα κονδύλια και 

περισσότερες θέσεις εργασίας. 

 

Σε ότι αφορά την ηµερήσια διάταξη, που περιελάµβανε κυρίως διαδικαστικά 

ζητήµατα, συζητήθηκαν και πάρθηκαν αποφάσεις, µεταξύ άλλων, και για : 

 

- Την σύναψη προγραµµατικής σύµβασης ανάµεσα στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήµιο και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, µε στόχο την συνέχεια 

του υφιστάµενου προγράµµατος για την παρακολούθηση της ποιότητας των 

θαλάσσιων νερών στην Εύβοια και τη Φθιώτιδα, προκειµένου να 

προστατευθεί η παραγωγή και αλιεία οστρακοειδών. 

- Την έγκριση και χρηµατοδότηση υποέργων της οδού Νεοχωράκι – Τανάγρα 

Βοιωτίας, προϋπολογισµού 13.000.000, που είναι ενταγµένο στη ΣΑΕΠ 766. 

Με τη σηµερινή απόφαση σηµατοδοτείται η συνέχεια ενός πολύ σηµαντικού 

έργου για τη Βοιωτία, τόσο σε επίπεδο κατασκευής, όσο και σε επίπεδο άλλων 

αναγκαίων παρεµβάσεων, όπως απαλλοτριώσεις, αρχαιολογία και µετατοπίσεις 

δικτύων ΟΚΩ. 

- Την έγκριση και χρηµατοδότηση υποέργων στο έργο «∆ιευθέτηση άνω ρου 

Βοιωτικού Κηφισσού» , συνολικού προϋπολογισµού 2.000.000 €, που είναι 

ενταγµένο στη ΣΑΕΠ 766 και προβλέπει – µεταξύ άλλων -εργασίες 

αντιπληµµυρικής προστασίας στις περιοχές Χαιρώνειας – Βασιλικών – 

Ανθοχωρίου, καθώς και σε καθαρισµό και αποκατάσταση κοίτεων και 

ρεµάτων, όπως  στους ποταµούς Μέλανα και Παστέλικα.  

  


